

金达驾校
报名热线: 8087777

直击 现场

24小时
新闻热线 2110110
最高线索奖1000元

开门下车瞬间,被另一辆车撞飞

事发城区红星路,受伤女子住进重症监护室

本报济宁1月13日讯(记者 张林 通讯员 戴永森) 1月9日凌晨,一辆轿车停在城区红星路红星8号附近机动车道上,一名女子打开轿车左后门下车,此时后面突然驶来另一辆车,瞬间将该女子撞飞。撞人后,肇事司机驾车逃逸,现已被警方抓回刑拘。目前,受伤女子正在医院重症监护室接受治疗。

13日上午11点,记者在市中交警大队事故股停车场,见到了左后车门被撞坏的车辆和肇事车辆。被撞车辆左侧后车门发生变形,已经无法关闭。而肇事车辆右前方车头处严重凹陷,还有打磨处理的痕迹。

办案民警介绍,1月9日凌晨1点左右,女子小王(化名)乘坐朋友的轿车沿红星路向西行驶,驶至红星8号附近时,小王和朋友感觉有些饿,便停在道路内侧的机动车道上,由小王下车买吃的。

事发时小王坐在轿车后排左侧,她打开车门便抬脚下了车。就在这一瞬间,一辆汽车从后面飞驰而来将小王撞飞,左后车门被撞毁。事发后,撞人车辆没有停留,迅速逃离现场。瞬间发生的一幕让小王的朋友有些愣神,然后才迅速拨打120求助并报了警。



▲小王乘坐的车辆左后车门已经无法关闭。

▶肇事车辆前部损坏严重。张林 摄

办案民警通过调取周边监控,迅速锁定嫌疑车辆,并于1月10日在一家维修厂找到了该车。经过进一步的摸排,肇事逃逸的嫌疑人被抓获,民警依法将其刑事拘留。目前,

小王仍在医院重症监护室接受治疗。

交警提醒广大市民,机动车停在路边的时候,驾驶人员若要打开车门下车一定要注意观看后视镜或者向后观望,

等过往车辆通过后再开启车门。乘客需要打开车门的时候,同样需要先通过车窗观察车后方,然后,先打开拳头大的小缝,观察后再继续打开车门。

酒驾不愿抽血
竟躺在地上装睡

本报济宁1月13日讯(记者 张林 通讯员 戴永森) 12日晚,市中交警大队夜查酒驾,遇上一位酒驾司机。为了逃避抽血检验,竟然躺在地上装睡、假死,还口吐白沫。

12日晚8点40分,市中交警大队民警在太白楼路与古槐路交叉口夜查酒驾。这时,男子魏某驾驶一辆白色轿车驶入检查段路,交警上前示意魏某停车,魏某却没有下车,而是谎称“靠边停车”却想驾车逃跑。交警及时将车拦住。“请向设备里吹气。”交警随即对魏某进行呼气式酒精检测,但魏某拒不配合,百般抵赖就是不吹气,来回检测了七八次才成功。检测结果为104mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶,交警随即带魏某到工人医院抽血检查。

到了医院后,魏某在一楼梯拐角处突然扶住墙,缓缓地躺在了地上,任凭交警拉他也不起来。“他声称自己有病,晕血、要喝水。”一位交警说,再拉他他就装睡,口吐白沫假死。无奈之下,四名交警将魏某抬出医院,奇怪的是,刚出医院大门,魏某“病”就好了,并自己坐上了警车。

回到市中交警大队,民警叫了救护车,在交警队对其进行抽血检测。“检查结果出来之后,我们将依法对其进行处理。”办案民警说。

为时代欣赏,
是对于细节的执着!



新K5代言人:吴秀波



东风悦达起亚汽车有限公司



400-799-0000



www.dyk.com.cn

精英格调 新典范 **新K5** 精致亮相

T-GDI发动机 2.0T涡轮增压发动机,挑战2.0发动机的极限,无论任何路况动力源源不绝,随心释放。

LED行车灯 配合锐利的鹰眼大灯,彰显独到的奢华格调。

LED组合尾灯 面发光LED组合式尾灯显得更加宽敞,更提升了车辆的品位和稳定性。

18寸铝合金轮毂 动感十足的全新设计铝合金轮毂,唤起你的驾驶激情。



东风悦达·起亚

济宁启华4S店

销售热线: 2480333 2980808
服务热线: 2484566 2481177
地址: 济宁105国道金宇汽配城对过

济宁吉悦通4S店

销售热线: 5155999 3153558
服务热线: 5158555
地址: 济宁新327国道洸府河东188米路北(圣达汽车博览城)

济宁辰鑫4S店

销售热线: 3167666 3167777
服务热线: 3167676 3167677
地址: 济宁高新区崇文大道一号(东艺工业园内)